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ATA DA REUNIÃO N. 148/2025 
COLEGIADO DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM AGROBIOLOGIA 

 
No dia oito do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e cinco, às oito horas e trinta 
minutos, reuniu-se através do Google Meet, o Colegiado do Programa de Pós-Graduação em 
Agrobiologia, sob a Presidência do Professor João Marcelo Santos de Oliveira, Coordenador. 
Estavam presentes: Professora Luciane Almeri Tabaldi, Professor Anderson Cesar Ramos 
Marques, Cleusa Vogel Ely e como membro discente Pietra Cargnelutti Bariquelo. PAUTA: 
1) Prorrogação da licença de maternidade da discente Lara Isabele Vargas Pereira; 2) 
Mudança da categoria da professora Mariana Vieira Coronas; 3) Homologação de Plano de 
docência dos discentes Augusto Henrique Santos Rodrigues, Kaleb Emanoel Ferreira do 
Amaral e Sabrina Nicoletti; 4) Homologação do Plano de Docência do discente Henrique da 
Rosa Ferreira; 5) Homologação da composição da banca de defesa Marieli Santos Souto; 6) 
Substituição da professora Viviane Dal-Souto pelo professor Marcelo Amaral junto à 
Comissão de Bolsas; Assuntos Gerais. PRIMEIRO ITEM: A professora Luciane Almeri 
Tabaldi comentou que a prorrogação se trata de um direito da discente e o professor João 
Marcelo reforçou que se trata de uma questão de saúde, motivos pelos quais o pedido de 
prorrogação foi aprovado por unanimidade. SEGUNDO ITEM:O Colegiado ressaltou que a 
professora Mariana Coronas já atendia aos critérios de pontuação exigidos para integrar o 
corpo docente permanente desde sua entrada no programa, porém, até então, não possuía 
orientandos. Considerando a aprovação da transferência de orientação da discente Roberta 
Bauner, anteriormente orientada pelo professor João Marcelo, para a professora Mariana 
Coronas, esta passará a contar com discentes sob sua orientação. Diante disso, o Colegiado 
aprova a mudança da categoria da professora Mariana Coronas de colaboradora para 
permanente. TERCEIRO ITEM: O Colegiado aprova os planos de estudos dos discentes. 
QUARTO ITEM: O Colegiado aprova o plano de docência do discente. QUINTO ITEM: 
Para registro, em uma consulta por email o Colegiado aprovou a homologação da banca de 
defesa da discente. SEXTO ITEM: o Coordenador informa ao Colegiado que após uma 
consulta por email,  foi aprovada a substituição da professora Viviane Dal-Souto pelo 
professor Marcelo Amaral na Comissão de Bolsas do Programa, devido a licença de 
maternidade da professora; ASSUNTOS GERAIS: Foi apresentado pelo professor 
Anderson, o evento de extensão denominado IV Simpósio de Fisiologia do Estresse e Uso de 
Reguladores de Crescimento em Plantas, promovido pelo Departamento de Biologia, com 
duração de um dia, a ser associado ao PPGAGROBIOLOGIA. Está em discussão a 
organização do evento, com a possibilidade de utilização parcial de recursos do CCNE. 
Também foi comentado a necessidade de reformulação do regulamento do PPG que será 
pauta para reuniões futuras. E por fim, foi proposto a revisão de todos os planos de estudo 
vigentes, com o objetivo de verificar as linhas de pesquisa e consolidar um documento 
formal para envio ao corpo discente referente o aceite a implementação da nova estrutura 
curricular. Nada mais havendo a tratar, a reunião foi encerrada. Para constar, lavrou-se a 
presente ata, que será assinada pelo presidente e pelos demais membros presentes. 
 
 



 
 
 
 
Santa Maria, 08 de agosto de 2025. 
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